
POVODOM DANA MOBILIZACIJE ODALI POČAST POGINULIM SUBORCIMA 

Skromnim obilježavanjem povodom dana naše mobilizacije okupili smo se 18.rujna 2019. 

kod spomenika našim suborcima u Parku Domovinske zahvalnosti. 

 

Predsjednik Rudolf Jedvaj osvrnuo se na te dane prije 28 godina. Podsjetio nas je kako su 

samoborski i svetonedeljski branitelji unatoč slaboj opremljenosti krenuli u obranu 

domovine. Zato se svake godine ovdje nalazimo kod spomenika našim suborcima koji nisu 

imali tu sreću da prežive kao mi. Iz tog razloga u ovom parku Domovinske zahvalnosti 

odajemo im počast na njihovu žrtvu što su svoj mladi život položili na oltar Domovine. 

vijenac nosi dožupan Hrvoje Frankić 

U polaganju vijenca učestvovali su prvi ratni zapovjednik 151‐samoborske brigade pukovnik 

Adolf Paar i zapovjednik OG Posavine general Rudi Stipčić. 

 



 
Svijeću polaže zapovjednik bojne Tomo Jandrečić sa predsjednikom Gradskog vijeća 

Miranom Šoićem, te pročelnikom za Društvene djelatnosti prof. Jurom Horvatom. 

 J.Telišman,D.Kušić, S.Garašić                     
Svijeću su položili i ostali odazvani članovi Udruge kao i pripadnici naše brigade.Skup 

suboraca pozdravio je prigodnim riječima i prvi ratni zapovjednik brigade pukovnik Adolf 

Paar ,te je u ime gradonačelnika prof. Kreše Beljaka pozdravio nazočne. Izrazio je 

zadovoljstvo grada sa suradnjom Udruge i Grada, te se pohvalno izrazio što sve udruga 

poduzima u njegovanju tradicije Domovinskog rata. Naglasio je pozitivnim primjerom što se 



zalažemo prenositi mladim generacijama uspomene i istinu o Domovinskom ratu kroz 

edukaciju školske djece osnovnih i srednjih škola Samobora i Svete Nedelje. Grad je ove 

godine podržao inicijativu te postavio spomen ploču u MO Cerje poginulom Slavku Vojaku, 

naglasivši da će Grad Samobor uskoro realizirati spomenik trojici pripadnika brigade na 

inicijativu MO Bregana u Bregani. 

 

Na kraju je samoborski kapelan Kristijan Tušek održao molitvu za sve poginule Samoborce i 

Svetonedeljšćane u Domovinskom ratu. 

 

U Samoboru 18.9.2019. 


